

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

КОМИТЕТ ПО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И РАЗВИТИЮ ТЕРРИТОРИЙ

РЕШЕНИЕ

08.10.2012 № 22/5

Об информации "О законодательной инициативе" (о проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края "О графике заседаний комитетов и Законодательного Собрания Пермского края на 2013 год")

Заслушав информацию Бойченко Александра Юрьевича, председателя комитета Законодательного Собрания Пермского края по государственной политике и развитию территорий, комитет РЕШАЕТ:

- 1. Информацию "О законодательной инициативе" (о проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края "О графике заседаний комитетов и Законодательного Собрания Пермского края на 2013 год") принять к сведению.
- 2. Внести в качестве законодательной инициативы проект постановления Законодательного Собрания Пермского края "О графике заседаний комитетов и Законодательного Собрания Пермского края на 2013 год".
- 3. Рекомендовать Законодательному Собранию Пермского края рассмотреть и принять данный проект постановления.

Председатель комитета

А.Ю.Бойченко